



Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Magistrát města České Budějovice obdržel Vaši žádost o poskytnutí informací týkajících se „*Martiny Němcové, pracovnice Magistrátu města České Budějovice, odbor dopravy, oddělení přestupků v dopravě*“, kdy bylo konkrétně požadováno:

1. *Sdělení informace o výši platu, včetně všech tzv. nenárokových složek platu, kterými jsou příplatky a odměny, za poslední kalendářní rok 2015 a to za každý měsíc zvlášť*
2. *Sdělení informace o výši platu, včetně všech tzv. nenárokových složek platu, kterými jsou příplatky a odměny a to za první tři kalendářní měsíce roku 2016*
3. *Zaslání posledního rozhodnutí o zvýšení osobního příplatku, případně o zaslání rozhodnutí o přiznání osobního příplatku*
4. *Sdělení celkového příjmu obce v důsledku vydaných rozhodnutí o správních deliktech na úseku dopravy za uplynulý rok výše uvedenou pracovníci*
5. *Sdělení celkového příjmu obce v důsledku vydaných rozhodnutí o správních deliktech na úseku dopravy za uplynulý rok všemi pracovníky Magistrátu města České Budějovice, odbor dopravy, oddělení přestupků v dopravě*

U platového ohodnocení za jednotlivé měsíce bylo požadováno „*vyčíslit vždy zvlášť základní složku platu a zvlášť nenárokové složky platu, včetně jejich rozpisu*“.

Podáním doručeným povinnému subjektu dne 29. 4. 2016 byla žádost upřesněna tak, že je požadován:

1. *celkový příjem obce v důsledku vydaných rozhodnutí o správních deliktech na úseku dopravy za uplynulý rok všemi pracovníky Magistrátu města České Budějovice, odbor dopravy, oddělení přestupků v dopravě*
2. *údaj, jaký celkový byl příjem obce v důsledku vydaných rozhodnutí o správních deliktech na úseku odboru dopravy a silničního hospodářství*

K uvedené žádosti povinný subjekt sděluje, že informace k bodům 1. - 2. původně podané žádosti jsou poskytovány formou tabulky, která je přílohou tohoto přípisu. Dále povinný subjekt uvádí, že zaměstnankyni Martině Němcové byl z důvodu dlouhodobého dosahování velmi dobrých pracovních výsledků v souladu s § 131 odst. 1 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, přiznán osobní příplatek, který s účinností od 1. 11. 2010 činí 4.000,- Kč.

K dalším dotazům povinný subjekt uvádí, že zaměstnankyně Martina Němcová je pracovně zařazena na odboru matriční úřad, oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů, cestovních dokladů a řidičských průkazů, kde v rámci svého zařazení nerozhoduje o správních deliktech, a to ani na úseku dopravy ani jiném. Z uvedeného důvodu tak nelze poskytnout informace o tom, jaký byl příjem statutárního města České Budějovice v důsledku rozhodnutí o správních deliktech na úseku dopravy za uplynulý rok vydaných uvedenou zaměstnankyní (viz rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti).

Co se týče příjmů statutárního města České Budějovice z pokut uložených za správní delikty na úseku dopravy za rok 2015, povinný subjekt sděluje, že v roce 2015 odbor dopravy a silničního hospodářství Magistrátu města České Budějovice uložil za správní delikty pokuty v celkové výši 305.600,- Kč. Z uvedené částky bylo ještě v témže roce zapláceno 63.765,- Kč. Ve stejném období, tj. v roce 2015 bylo správním odborem Magistrátu města České Budějovice, oddělení přestupků v dopravě, na pokutách uloženo 8.890.900,- Kč. Do konce uvedeného roku bylo z této částky zapláceno 4.505.637,- Kč.